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                                                QUINTO  SEMINARIO DE ALGEBRA

01.
La ecuación: 
[image: image86.jpg]




Tiene dos raíces racionales a y b ( con a>b ), entonces ( a – b ) es igual a:

A) 1/2

B) 3/2

C) 5/2

D) 7/2

E) 9/2

02.
Dos de las raíces de la ecuación:



[image: image2.wmf]0
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 son 2 y 4. Hallar (h+k).

A) 28

B) 26

C) 24

D) 18

E) 12

03.
Siendo 
[image: image3.wmf]3

y 1 - 2i raíces de la ecuación:


[image: image4.wmf]0
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, hallar la raíz entera al cuadrado.

A) 1

B) 4

C) 9

D) 16

E) 25

04. Calcular la menor raíz de la ecuación:



[image: image5.wmf],
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 sabiendo que dos de sus raíces suman -4


A) -3




B) -4


C) –2

D) 1

E) 3

05. Resolver el sistema:



[image: image6.wmf]3211
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  Indicar  x-y :

A) -2



B) 7


C) 3

D) 4

E) 1

06.Si el sistema lineal:             
[image: image7.wmf](
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es compatible determinada ( solución única ) entonces, el valor de "k" es:


A)

[image: image8.wmf]1
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B)

[image: image9.wmf]4
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C) 
[image: image10.wmf]3
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D) 
[image: image11.wmf]2
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E) 
[image: image12.wmf]5
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07. Si el sistema lineal:           
[image: image13.wmf](
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es compatible e indeterminado. Calcular m+n.


A) 15




B) 16




C)
17


D) 18


E) 19

08.
Al  resolver el sistema: 
[image: image14.wmf]ì

++=

ï

í

++=

ï

î

xxy32

yxy31


Determine  el valor de “xy”.

A) 200
B) 300
C) 600
D) 500
E) 400
09.
Para que valores de “m” y “n”, el sistema:
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no admite soluciones:

A) 
[image: image17.png]m=1n=#1







B) 
[image: image19.png]m=2n=%1







C)
[image: image21.png]m

1,n+ -1





D) [image: image23.png]m

2,n%E—1





E) [image: image25.png]m

—1,n%2




10.
Obtener  x.y si: 
[image: image26.wmf]ì

++-=

ï

í

++-=

ï

î

3

7

3

7

5xy3x2y11

3xy4x2y11



A) -7/9




B) -70/9



C) -73/9


D) -74/9


E) -76/9

11. Resolver em x:   [image: image28.png]abx®*— (a*+ b*)x+ab < 0





para: [image: image30.png]0<a<h





A) 
[image: image31.wmf];

ab

ba





B) 
[image: image32.wmf];

ba

ab




C) 
[image: image33.wmf],

ab



D) 
[image: image34.wmf],

22
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E) 
[image: image35.wmf]2;3

ba


12. ¿Cuántos valores enteros no negativos de “x” verifican la inecuación:  [image: image37.png]x® < 81x




A) 8
B) 4
C) 7
D) 6
E) 5
13. El menor entero que verifica la inecuación:


[image: image38.wmf]2
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es:

A) – 1

B) – 2

C) – 3

D)  4

E)  5
14. Si: [image: image40.png]x€[-3;4] a=x"-2x<b





Determine el valor de “ 2a+b”
A) 10
B) 11
C) 13
D) 12
E) 14
15.Siendo  [image: image42.png]0<a<h



  , al resolver la inecuación:


[image: image44.png]g(kng(kzb)



 , se obtiene:

A)
[image: image46.png]x=3a+2b





B)
 [image: image48.png]x=3a+2b





C) [image: image50.png]x = 2a+ 3b





D) [image: image52.png]x = 2a+ 3b





E) [image: image54.png]x=a+b




16.Resolver: 
[image: image55.wmf](
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A) 
[image: image56.wmf]6
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B) 
[image: image57.wmf][
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C) 
[image: image58.wmf]]
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D) 
[image: image59.wmf][
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E) 
[image: image60.wmf][
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17. Si: [image: image62.png]




Calcule: [image: image64.png]E = 4ab



     [image: image66.png]x#1





A) 20




B) 21




C) 63

D) 64

E) 65
18.Halle el menor número natural Del conjunto solución de: 
[image: image67.wmf]2
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A)  3

B)  4

C)  5

D)  1

E)  2
19.Halle el conjunto solución del sistema de inecuaciones:

[image: image69.png]]

x*=16
%2 4+5x = 24




A) [image: image71.png][-8; 4]




B) [image: image73.png]




C) [image: image75.png]




D)[image: image77.png][4; +o0)





E) [image: image79.png][-8; +)




20. Si: :[image: image81.png]


   entonces, el valor de ( a+b ) en: [image: image83.png]a-1<

"

ci1



   es:

A)  9

B)  10

C)  3

D)  2,1

E)  3,2
21. El conjunto solución de la inecuación :



[image: image84.wmf](
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Es de la forma:
[image: image85.wmf]]
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Calcule: “a.d+bc”

A) 236

B) 238

C) 340

D) 542

E) 206

CLAVES
	01.B
	12.B

	02.B
	13.B

	03.A
	14.C

	04A
	15.C

	05.B
	16.D

	06.D
	17.C

	07.C
	18.A

	08.C
	19.B

	09.C
	20.D

	10.B
	21.E

	11.A
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